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CENOVÉ BONUSY STÁLE VE HŘE

Bonus pro XC70 a XC90 pokračuje
Nechat se zlákat neodolatelným designem modelů Volvo XC70 a XC90 je o to příjemnější, 
že nabídka cenového bonusu pro tyto modely v hodnotách 120 000 Kč a 150 000 Kč 
pokračuje do konce září 2009. Proto neváhejte a prozkoumejte detaily.

Na léto provětráváme sklady
V létě je třeba věnovat se příjemným věcem – například vybírání si z desítek výrazně 
cenově zvýhodněných zánovních nebo skladových vozů Volvo na www.dovolsivolvo.cz.

VOLVO S80 V LUXUSNĚJŠÍM BALENÍ

V březnu bylo na ženevském autosalónu představeno inovované Volvo S80, které nyní 
přináší větší důraz na eleganci, exkluzivnější interiér a celkově majestátnější vzhled. 
Atraktivitu dolaďují také dva nové dieselové motory s výkonem 175 k a 205 k. 

Co se týče výběru podvozku, vyvinula společnost Volvo Cars dvě různé alternativy – 
jeden podvozek nabízející pocit maximálního komfortu a druhý skutečně dynamický, 
který potěší srdce sportovněji založených řidičů.

EKOLOGICKÝ PROGRAM DRIVe

NOVÝ ZPŮSOB JAK ŘÍDIT VOLVO – VOLVO THE GAME   

VOZY VOLVO SBÍRAJÍ OCENĚNÍ

50. VÝROČÍ TŘÍBODOVÉHO BEZPEČNOSTNÍHO PÁSU

HLASUJTE PRO VOLVO

Společnost Volvo klade velký důraz na ochranu životního prostředí. Proto se v rám-
ci ekologického programu DRIVe neustále věnuje vývoji úsporných motorů s nízkou 
spotřebou paliva a rovněž nízkými emisemi CO

2
. Modelový rok 2010 přináší novou 

technologii Start/ Stop, která umožňuje vypnutí motoru u stojícího vozidla, například 
při čekání na semaforech nebo v dopravních zácpách. Tato technologie dokáže snížit 
spotřebu paliva a tedy i emise oxidu uhličitého v kombinovaném jízdním cyklu o 4–5 %. 
Nabídka motorů s označením DRIVe byla poprvé použita i pro modely Volvo vyšší třídy 
– V70, S80, XC60 a XC70. 

Na webových stránkách www.volvocars.cz si můžete volně stáhnout počítačovou sou-
těžní hru Volvo The Game, jejíž hlavní hvězdou je koncept modelu S60. Díky tomu-
to závodnímu simulátoru poznáte, jak se jezdí s vozem Volvo po skutečné závodní 
dráze, a to buď na Eco Drive Areně v Göteborgu ve Švédsku nebo na okruhu Čajka 
v Kyjevě na Ukrajině. Kromě konceptu vozu S60 je k dispozici pět dalších modelů 
Volvo. Hra byla vyvinuta ve spolupráci se společností SimBin Studios, jejíž hry byly 
v minulosti mnohokrát oceněny za vývoj z prostředí simulace automobilových závodů. 

Volvo XC60 dostalo prestižní cenu za špičkový bezpečnostní systém City Safety 
v ostře sledované anketě Best Cars, kterou každoročně vyhlašuje nejčtenější motoris-
tický měsíčník na českém trhu časopis Auto motor a sport. City Safety slouží k předchá-
zení nárazu do vpředu jedoucího vozu, případně ke zmírnění následků takového střetu 
v nízkých rychlostech tím, že vůz automaticky zabrzdí. Systém funguje při rychlostech 
do 30 km/h, při kterých dochází až k 75 % všech nehod! Systém City Safety nabízí 
nové Volvo XC60 již ve standardní výbavě.

Na stupeň vítězů si Volvo XC60 dojelo v anketě o nejlepší automobil pro ženu pořáda-
né v rámci projektu Žena a auto na letošním Autosalónu v Brně. Automobil s titulem 
LADYCAR 2009 v sobě spojuje variabilitu a vysokou míru bezpečnosti, pohání jej 
moderní zážehové nebo vznětové motory a je vybaven elektronicky řízeným pohonem 
všech kol. Rovněž dětská porota jím zůstala ohromena a udělila mu navíc titul BABY-
CAR 2009.

Volvo S40 1.6D DRIVe vybavené novým systémem Start/Stop bylo vyhlášeno „Zele-
ným automobilem roku“ v respektované britské anketě What Car? Green Car Awards 
2009. 

Koncept S60 získal 1. místo v kategorii Studie a koncepty v soutěži Design Award 
2009 pořádanou časopisem AutoBild.

Společnost Volvo slaví letos 50 let od vynálezu tříbodového bezpečnostního pásu, 
který byl vyvinut leteckým inženýrem a posléze bezpečnostním konstruktérem firmy 
Volvo, Nilsem Bohlinem – který tak zachránil mnoho lidských životů.

Zapojte se do právě probíhající soutěže časopisu Flotila o firemní automobil roku 2009. 
Budeme rádi, když našim nominovaným vozům Volvo pošlete své hlasy na http://
www.e-fl otila.cz/cms/?id=15942

POKUD SI NEPŘEJETE BÝT INFORMOVÁNI O AKTUALITÁCH A AKČNÍCH NABÍDKÁCH VOLVO, MŮŽETE SE ODHLÁSIT ZDE.
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